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<LT> 6.3 'nnepdona ementrepi </LT>

<KW=> runepdoaa, runepbonanbin GoKycTaphl, Killli KJHe YJIKeH XKapThl 0CbTEpi, pagnyc-
BEKTOPJIAp, rHNepioIaHbIH IKCUEHTPHCHTETI, AHPEKTPHCACHI, acHMnToTanapsl </ KW=
<MAIN> benruleHreH eki HyKTe/IeH apaKallbIKThIKTapbIHBIH alibIpMackl TYPAKThI MamMa 601aThIH
JKA3BIKTBIKTAFBl HYKTENICp/AiH TIeOMETpHAIBIK OpHBl 2unepbona (l-cyper) paen aranaisl.
Kepcerinres aiipipma abcomor MoHi OoliblHIIA ansiHaABl koHe 2a Jen  OeariieHedi.
IunepGonanbii  GokycrapeiH  F, (- ¢.0) xkoHe F,(c.0) apinTepiMeH Oenrineiiai, oxapabiH
apaKalbIKTEIFB! 2¢ TeH. AHbIKTaMa OolislHIa 2a<2c¢, AFHH a<c.
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- —b—z =1 runepGoIaHBIH KAaHOH/BIK TeHeyi, Mynaars b=+c” —a”
a

Ox y KOOPJHHATTHIK KYHECIHIH KOOPJAHHATTHIK OChTEpPl I'HNepOONaHBIH CHMMETPHSA OCBTEpI
HeMece runepdona ockTepl JAen aragajsl, al KOOpAHHATTap Oackl CHMMETPHS LEHTp1 Ooazbl.
I'unepGonamen CHMMETPHSA OCI KHBUIBICKAH A, 4, HYKTeJslepi runepOoaHsiH medeaepi (2-cyper)

aen aranaasl. Herisri TikTepTOyphIl JuaroHalbapblHBIH ILIEKCI3 kanrackl rumnepbona

acHMNTOTalapel JACH aTajlajbl: y = 2;(, y=- ix .
a a

A, A, = 2a — runepOONaHbIH HAKMbI 0Ci; (@ — HAKThI KapThl 0Ch)
B,B, = 2b — runepOonaHeIH ¥copaman oci; (b — xopaman KapTel 0Ch)
I'unepOonanbld Ikcyenmpucumemi — QGOKYCTapblH apakalllbIKTBIFBl MEH HAKThl OCIHIH

KaTbIHAChl, AFHH ¢ = £ >1. :)KCHCHTPHCHTCT runep60nanuu Q)opmacun CHNATTAM/IbI.
a

|F,M|=r, KoHe |F'2M|=r2 — M HYKTeCiHIH @OKycmbIK paduycmapsl Hemece paamyc-

r=ex+a .
BEKTOpAaphl (3-cyper) jen atanajsl. — runepOoIaHBIH OH KaK TAPMAarhl YILIH KaHe
r,=ex—a
n=-ex+a .
— COJI JKaK TapMarsl YIIiH.
r,=—ex—a
2 2 2 2
x Xy )
T =~1 runepbonacsl —5 = =1 runepGonaceimen Tyiiingec Aen aTanazusl.
a a

HKapte! oceTepi TeH (a=b) GonateiH runepbona TeHOYHIp/L Aen aTanasl.

IunepGoNaHBIH OHBI KHATBIH OCiHE TEPNCHANKYIAP JKOHE LCHTPACH -  KalIBIKTHIKTA
€

OpHANACATHIH €Ki Ty3y IHNepGOIaHBIH OUpeKmpucalapsl €N atanajsl, TERIAeYIepi x = L kKoHe
€



x=-2 aniranazsr. Op6ip AMPEKTPHCAHBIH Keneci KacHeTi Gap: erep r mamackl M HYKTeCiHiH
€

(okycTBIK paaHychl, an d coll HYKTe/leH ockl (JOKYCKa Calikec JHPEKTpHCara JAeHIHI KallbIKThIK

Gonca, oHza % KaThIHACHI THIIep0OIa IKCHEHTPHCHTETIHE TEH TYPaKTH! 1ama 0onajsl: ﬁ: e.

</MAIN=>
<ACT= 6.1. Bepinren runepSonanap/biH kapThl OCbTEPIH aHbIKTa: </ACT>
Xy X, 2 2 2 2
1) ———=I; 2) ——y =1. 3) x -1 =16, 4 x -4y =1.
) 5516 )5 ) X -167 ) X =4y

5) X' =5y' =25 ) 4’ -9y'=25; W16 =1; g 144’ )" =144

<ACT>6.2. 8Ix’ —25)’2 =228 runepbonansiy 1) xKapTel ockTepiH, 2) poKycTaphiH;
3) 3KCHEHTPHCHTETIH: 4) JHPEKTpHCATAPBIHBIH TeHAEYIepiH ka3, </ACT>

-
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<ACT= 6.3. T-% =1 runepGonaHsH acHMITOTANIAPH! KaHE 9x + 2y — 24 = 0 TY3yi apKbUILI

KYpBUIFaH yIIOYpHIIITHIH ayaHbiH ecente. </ACT=

2 2

x )y
<ACT> 6.4. %—;—0=1 runepGonanbiy GoiibiHaa KaTKaH M,(l Q—s/g) HykTeci Gepinren. A |

HYKTECIHIH (DOKYCTBIK pajHyCTaphl KaTaThiH TY3YJICPAIH TCHACYIEPIH Kyp. M , HYKTECIHIH
(OKYCTHIK pajiHyChl OPHANTACKAH CHI3BIKTap TeHAeYiH ka3, </ACT>

2 2

9
<ACT=6.5. M x(‘ 5 Z] HYKTECIHIH E —% =1 runepGona GoiibiH/a KaTaTEIHBIHA KO3 KETKi3i,

M |, HYKTeciHiH GOKYCTBIK paaHycTapbiH aHeIKTa. </ACT>
<PRA> Tyiiiniec runep0oiaHblH KAaHOH/BIK TEHACYIH, CYPETIH KaHE 3JIEMCHTTEPIH aHLIKTAI,

KECTEeHI A2NTEPre Chi3bil, TOIThIP.
Cri3dacsl Kanonasik | Ockrepi ®okycrapsl | DxcuenTpucnteTi | JlpekTpHcacsl
TeHEYi
</PRA>

<ACT> 6.6. 81¢" =25y =—225 runepGonansin 1) xapTsi ockTepit, 2) BOKYCTAPHIH;
3) 3KCHEHTPHCHTETIH; 4) IHPEKTPHCATAPLIHBIH TeHACYIepiH ka3, </ACT=>
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<ACT=6.7. —~— L | runepGonansiy acumnToTanaphin kaHe okycTaphii can.</ACT>

49 25
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<EXT=>6.8. E - ﬂ =1 runepGonansiy GoiisiHan abeumccacst 10, opaAHHATACK! OH caH GoNaThIH

HYKTe anbiHFad. Ocbl HYKTeHIH GOKYCTBIK paJHyCTapblH KoHE ONap/blH apachkiHarbl OYpBIITE]
ecenre. </EXT=

2 2
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<EXT= 6.9. E - % =1 runepGonansiy GoiibIHAaFEl HYKTEHI Tall:
1) dokycTrK pagnycTapsl 01p-0ipiHe neprneHAHKYIAp OONaThIH;
2) con xak (oKyCcTaH apaKalBIKTEIFBI OH %aK (pokycka KaparaHjaa 2 ece apTelk.</EXT>

e 2
<EXT> 6.10. On xak (okycka JAeiiHrl apakalbIKThIFel 4.5-ke TeH OonaThiH a-%=|

runepOonansiH HykTenepid Tan. </EXT>
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<EXT> 6.11. Con xak ¢okycka AeHiHI apaKallbIKTBIFEl 7-re TeH Oo1aThiH ?-ﬁ=

runepOonaneld HykTenaepin tan. </EXT>



By Tenaey runepOonaHbIH KAHOHBIK TEH/IEY1 [N aTanajsbl.
TunepGonara M (x,. y,) HyKTeae Kyprisiiren deanamansiy mexdeyi fen

Mo Mo _y

N
TypiHje GepiireH TeHaeyai airagsl. </MAIN>
<ACT=> 6.1. lentpi koopauHarrap OackiHaa, an dokycrapsl abcumcca OCiHAE OpHANACKaH
runepGona TeHaeynepid GepinreH napamerpiaep GolibiHIIA Ka3:
1) xapThl ockTepi 5 KaHe 4;
2) 61p oc1 2b=8, an dokycrap apakanIbIKTEIFs! 2¢=10:

3

3) dokycTap apakallbIKThIFEl 2¢=6, aJl 3KCHEHTPHCHTETI € = 3 R

4) 6ip oci 2a=16, an 3KCLUEHTPHCHTET] € = % ;

5) acHMnTOTa TEHACYEp] Y = :tgx , an oxycTap apakalbIKTRIFE 2¢=20);

6) AMpeKTpHCcanap apaKallbIKTBIFBI 22% , anl GoKycTap apakallbIKTIFbl 2¢=26;
7) AMpeKTpHcanap apaKallblKThIFb] % #aHe 2b=6;

8 . 3 .~
8) aupekTpHcanap apakallbIKTHIFb] 5 , Q1 SKCIIEHTPHCHTET] € = 3 </ACT=

<ACT> 6.2. lentpi xoopauHarrap OaceiHga, an (OKycTapbl OpJHHATA OCIHJAE OpHANACKaH
runepbona TeHaeynepid OepuireH napameTpiaep OolibIHIIA Ka3:
1) a=6, b=18 (abcumcca ocinje opHazacKaH runepboa xapThl OCIH ¢ apIiMeH Oenriie);

2) dokycTap apakalbIKThIFEl 2¢=10, an SKCHUEHTPHCHTETI € = %;
3) acumnToTa TEHACYAEPl Y = i%x KaHe Tebeslep apakalllbIKTBIFbI 5;

4) acumnToTa TeHAEYAEpl ) = i%x AKOHE JHPEKTPHCAIAp apaKallbIKThIFbI 6% </ACT=>

2 2
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<ACT= 6.3. %—%=l runepOonackIHbIH Mo(g; J7 ) HYKTECIHEH OTETIH XaHama TY3y/iH

TeHaeyin Tan.</ACT=>
2 ’l

<ACT> 64. 10x-3y+9=0 ty3yiHe napamiens OGonaTeiH ';—6—a=l runepOoNaceiHbIH

aHamachkIH Tan.</ACT=>
<ACT> 6.5. x*—y*=16 runepGonacsina B(—1:-7) HYKTeCiHeH KYprisiIreH aHama
TeHaeynepi xa3.</ACT>

<ACT> 6.6. B(1:-10) nykreciHeH %—;:—2=l runepbonacelHa KaHaMalap KyprizuireH.

JKanacy HyKTenepi KypalThIH XOp/AaHbIH TeH/eYiH ka3.</ACT>



